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 من  xساواة التالية من اجل كل من صحة الم تحقق        

1) 
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 المعادلات التالية حل في       

1)
2x

x x

2e 1

e 1 e



 ، 2)2x 2x(e e)(e 1) 0    

 3 )2x xe 4e 3 0   ، 4 )x 2 xe e 2e 0    
 المتراجحات التالية  حل في        

  1)x xe e 2   ، 2)x x(2e 4)(e 1) 0   

3) x(x 1)(e 1) 0  ،4 )2x xe 2e 8 0    

22tالمعادلة: ( حل في 1      5t 2 0   

الجملة :  2( حل في 2
x x2

x y

2e 5e 2 0

e e 2

   


 
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 في كل حالة : وعند fأحسب نهايات الد الة (1     

 xf (x) x e  ،xf (x) x.e e  ،xf (x) (x 1)e  

 2x xf (x) xe 2e  ،
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x

2e 1
f (x)
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



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 في كل حالة : 0و وعند f(أحسب نهايات الد الة 2  
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 :في كل حالة  fللدالة  أحسب الدالة المشتقة       

2x xf (x) e 2e  ،
x

x

3e 1
f (x)

e 1





 ،xf (x) (x² 3x)e  

ارسم في معلم متعامد ومتجانس المنحني (1       C 

xfللدالةالممثل      : x e. 

   .f(عبرعن الدوال التالية بدلالة 2

xأ(

1
f : x e 1 ، )بx

2
f : x e  ،ـج)x

3
f : x e     

ت استنتج رسم منحنيا 
1

f،
2

f،
3

f في نفس المعلم السابق 

)المنحني ( 1      )C  في الشكل الموالي هو التمثيل البياني

معرفة على fلدالة 0  في المستوي المنسوب إلى

,O;i)متعامد و متجانس  j) ، محورالتراتيب و المستقيم الذي

yمعادلته:  1  مقاربان لـ( )C. 
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 عند أطراف مجموعة التعريف.f(اقرأ بيانيا نهايات أ

f( حل بيانيا كل من :أ(ب (x) 1   )؛    بf (x) 1  

معرفة بالدستور : fنقبل أن  (2
x

x

xe 1
f (x)

e 1





 

إشارة xحسب قيم  (ادرسأ xe 1   

fالمتراجحة:*حل في  (x) 1 . 

(تحقق أن:ب
x

x

x e
f (x)

e 1






 


،ثم جد من جديد 

x
lim f (x)


 

( بين أن حـ 
x
lim f (x) x 0


  ثم  فسر النتيجة بيانيا ؟، 

    f  بِـ :على  معرّفةدالةxf (x) (ax² bx c)e    

و أعداد حقيقية  cو  a  ،bحيث  
f

(C التمثيل البياني  (

في معلم متعامد ومتجانس fللدالة  o, i , j . 

إذا علمت أنcو a ،b(عين1
f

(C   A(0;1)يشمل النقطة(

fو    '(0) 6   وf '(1) 0 

2 )g  بِـ :على معرّفةدالةxg(x) (x² 5x 1)e   

 ، ثم شكل جدول تغيراتها. gأدرس تغيرات الدالة  أ(   

ب( أرسم المنحنى   
g

(C على المجال  ( 0; . 

       I)إليك جدول تغيّرات الدالةg المعرّفة على  0; 

xg(x):بـ  x 2 e    

 المعادلة ( بيّن أن1ّ

 g(x) 0  تقبل حلّا   

علىحيدا  0, 

 .g(x)إشارة(استنتج 2ا
 

II)fعلى دالة معرّفة   0, :بـ
x

x

e 1
f (x)

xe 1





                                                                                                                                      

)رمزي ) إلى منحنيf في معلم متعامد و متجانس O;i, j.  

احسب( 1
x
lim f (x)


 ثم فسّر النتيجة بيانيّا. 

تحقق أنّه من أجل كل(2 x 0,  :
x

x 2

e .g(x)
f (x)

(xe 1)
 


 

أثبت أنّ: -ا(3
1

f ( )
1

 
 

fأعط حصرا للعدد  .ثم ( ) 

1,14علما أنّ: 1,15. أنجز جدول تغيّرات  -جـf        . 

)اكتب معادلة نصف المماس(4 )للمنحني( ) المبدأعندO. 

)( ارسم 5 ) و( )                                                                                           . 

                  0                                              x 
- g'(x) 

1                                                        

 

g(x) 
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 1 

بِـ :    على   فةالمعرّ fلتكن الدالة العدديّة      

xx
f (x) 1 e

2


  يرمز.

f(C في معلم  إلى منحنيها (

و متجانس متعامد O, i, jوحدة الطول:؛[2cm.] 

 .احسب النّهايتيْن على طرفيْ مجال التّعريف. ا( 1

احسببـ( 
x

x
lim f x 1

2

  
   
  

 .هندسيّار النتيجة ثم فسّ،

. ا( اكتب2 f x .دون رمز القيمة المطلقة 

احسب بـ(  
x 0

f (x) f (0)
lim

x


و  

x 0

f (x) f (0)
lim

x


. 

 فسيرا هندسيا لهذه النتيجة؟ أعط تfماذا تستنتج بالنسبة للدّالّة 

جـ( اكتب معادلتيْ نصفيْ المماسيْن 
1( ) و

2( ) عند النّقطة

 .0ذات الفاصلة

 ثم شكّل جدول تغيّراتها. fادرس تغيّرات الدالة د(  

نّ. ا( بيّن أ3
f(C يقطع حامل محور الفواصل في نقطة  (

تنتمي إلى المجال  وحيدة فاصلتها 2,3; 2,2 . 

بـ( أنشئ بعناية كلّا من   
1( ) و

2( ) و
f(C ). 

، عدد و إشاارة  mجـ( ناقش بيانيّا ،حسب قيم الوسيط الحقيقي 

 حلول المعادلة
x x

me e 1 0  . 

;o)المستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس      i ; j). 

I )h  بالشكل :  معرفة على دالة
xh(x) e x 2    

 .على  h(ادرس اتجاه تغيرات الدالة 1 

h(x)ثم استنتج انh(0)(احسب2  3من اجل كلx  

II )f  بـعلىمعرّفة:xf (x) e (x 1) x 1    

)و  ) تمثيلها البياني 

برهن أن: (1
x
lim f (x)


     ثم احسب
x
lim f (x)


 

بين أن  
x
lim f (x) (x 1) 0


   ثم فسر النتيجة بيانيا 

xfفإن : xبين أن من اجل كل (2 '(x) e .h(x) 

 .fوارسم جدول الدالة 

fبين أن المعادلة (3 (x) 0 ماذا   تقبل حلا وحيدا على

)تستنتج بالنسبة للمنحى ).؟ 

fجد(4 ''(x)  برهن ان المنحنى ثم( ) يقبل نقطة انعطاف

 يطلب تعيين احداثييها.

رسم  اثم   f بالدالة  2و  1و  -1(حساب صور كلا من 5

)المنحنى  )  على المجال 1; . 

T)ليكن (6 )
yمستقيما معادلته :  x   حيث 

T)حتى يكون  عين . )
)مماسا للمنحى  ) 

II) kدالة عددية معرفة على 0;ـب :k(x) f ( x)  

 .kبإستعمل مشتقة الدالة المركبة جد مشتقة الدالة أ(   

 ارسم جدول تغيراتها.ب(  

     I-التمثيل المنحني المقابل هو 

 بـ  المعرّفة على gالبياني للدالة

: 2xg(x) e 2x 1   

 بيانيّة، شكّل جدول تغيّراتبقراءة 

gّإشارة استنتج ، ثمg(x) 

 

 

 

II- لتكنf بـ الدالة المعرّفة على : 

  2xf x x 2 (x 1).e    وليكن
f

C بياني في تمثيلها ال

;O)معلم متعامد و متجانس  i; j). 

احسب (1 
x
lim f (x)


و 
x
lim f (x)


 . 

x: 2xfمن أجل كل  بيّن، أنّه-ا(2 (x) e .g(x)  

 . fأنشئ جدول تغيرات -بـ      

دون اللجوء إلى المشتق الثاني ، أثبت أنّ -جـ  
f

C  يقبل نقطة

 انعطاف يطلب تعيين إحداثيّيْها.

yذا المعــادلة  (D)تحقق أنّ المستقيم  -ا )3   x 2  

مقــارب للمنحنى
f

C  ار بجو-∞  . 

ادرس وضعيّة المنحني -بـ
f

C بالنسبة للمستقيم(D)   

برهن أنّ -جـ  
f

C  يقطع محـور الفـواصل في نقطة وحيدة

المجالمن  αفاصلتهــا  2; 1,9 . 

)بيّن أنّه يوجد مماس-د  ) لِـ
f

C 1معامل توجيهه. 

)أنشئ المماس -هـ  ) المنحني ثمّ أنشئ
f

C  على

 ;1,25تعطى ؛ (f (1,25) 6,29 .) 

المجال من mالحقيقي ناقش بيانيّا،حسب قيم الوسيط-و 

 ;22إشارة حلول المعادلة عدد وx(x 1).e m 2    

III-hبـ : دالة عدديّة معرّفة على h(x) f (1 2x)   

شكّل  ثمّ ، hالة مركبة ، جد مشتق الدالةباستعمال مشتق د  

 ، مع التعليل.جدول تغيّراتها
 حدّد العبارات التالية الصحيحة والخاطئة مع التبرير      

xfبـ:  المعرفة على  fلتكن الدالة  (x) xe. 

f:من x( من أجل كل 1 (x) f ( x) 0   

2 )
x
lim f '(x)


  

xتقبل قيمة حدية عظمى عند f( الدالة 3 1. 

'yهي حل للمعادلة التفاضلية f( الدالة 4 y  . 
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       f بالعبارة:دالة معرفة علىxf (x) (x a)e b   

عددان حقيقيان واليكن  bو aحيث 
fC تمثيلها البياني في مستو

;O;i)منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس j)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

للمنحنى  ( بقراءة بيانية1
fC: 

fأ( عين    ( 3) ،f (0) ،f '( 2) 

fإشارة  xب(عين حسب قيم    '(x) 

 ( عين مع التبرير3( ، )2( ، )1(من بين المنحنيات )2

 .f' المنحنى الممثل للدالة

 

 

 

 

 

 

        (1(                   )2(                    )3) 

xfأ(بين أن  -2 (x) (x 3)e 3   

 .fب(شكل جدول تغيرات الدالة    

تقبل حلا وحيدا f(x)=-2جـ(بين أن المعادلة 1,50 ;1,52 

                  1000 

   I   I)f ـ:بدالة عددية معرفة على
x

4
f (x) x 1

e 1
  


 

واليكن 
f

(C ;o)تمثيلها البياني في م.م.م ( i , j). 

  .f( ادرس تغيرات الدالة 1

( بين ان 2
f

(C واكتب معادلة لمماس يقبل نقط إنعطاف (

f
(C لـمركز تناظر  بين انثم  .عند النقطة (

f
(C ) 

(أحسب 3 
x
lim f (x) (x 1)


 و 
x
lim f (x) (x 3)


  

استنتج ان
f

(C  يقبل مقاربين يطلب تعيين معادلة كل منهما(

(بين ان 4
f

(C يقطع محور الفواصل في نقطة وحيدة (

 0
x 2,77; 2,76   احسبf fو (1) ( 1)  ارسم

f
(C ) 

II) g  بدالة عددية معرفة على
x

4
g(x) x 3

e 1
   


 

واليكن 
g

(C          تمثيلها البياني.          (

g(x)فإن  x(بين أنه من أجل كل عدد حقيقي 1 f ( x)  

انشئ  (2
g

(C  (gنفس المعلم السابق)دون دراسة في  (

1000 

- g -I        بـ:الدالة المعرفة  على xg(x) (3 x)e 3    

 .g(أدرس تغيرات الدالة 1    

g(x)بين أن المعادلة(2  0 تقبل حلين مختلفين أحدهما معدوم

والآخر 2,82 ;2,83  

 xحسب قيم  g(x)( استنتج إشارة 3 

II- f  بـ:الدالة المعرفة  على 

3

x

x
f (x) ;x 0

e 1

f (0) 0


 


 

 

)واليكن  
f

C تمثيلها البياني ) 

قابلة للإشتقاق عند  fبين أن الدالة   (1  
0

x 0 

)مماس(T)اكتب معادلة لـ  
f

Cعند)O 

3( أ(بيّن أن 2    x

x
lim x e 0


 جدثم

x
lim f (x)


و 
x
lim f (x)


  

xب(بيّن أنه من أجل     0:فإن
x

x²
f '(x) g(x)

(e 1)²



 

fجـ( تحقق أن:    ( ) ²(3 )  .ثم عين حصرا له ، 

 fد(أنشئ جدول تغيرات     

3f(أحسب3     (x) x واستنتج الوضعية النسبية لـ(
f

C ) 

3x(منحنى الدالة Cو)      x 

بيّن أن     
3

x
lim[f (x) x ] 0


  .وفسر النتيجة هندسيا 

) و(T)(أنشئ في نفس المعلم المماس4   
f

C(و )C) 

   5 )h حيث:دالة عددية معرفةg(x) f (x 1) 1   

بين أنه يمكن رسم 
g

C إنطلاقا من
f

C ثم أرسم ،
g

C 

1000 

     I I -g  كمايلي:هي الدالة المعرفة على 

    xg(x) 4 (4 2x)e   

 ، شكل جدول تغيراتها.gأدرس تغيرات الدالة (1

g(x)أنّ المعادلة بيّن(2 0  تقبل حلين أحدهما معدوم

1,59حيث:  والآخر 1,60 . 

 .g(x)إشارة استنتج  (3
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II-fكمايلي:هي الدالة المعرفة على 
x

2x 2
f (x)

e 2x





 

و   f
C  معلم المستوي المنسوب إلى التمثيلها البياني في

;O)متجانسالمتعامد وال i ; j)وحدة ا؛[ :2لطولcm] . 

بيّن أن -1  f
C يقبل عند  و مستقيمين مقاربين

yمعادلاتهما على الترتيب  1 وy 0. 

 :xأ(برهن أنه من أجل -2
x 2

g(x)
f (x)

(e 2x)
 


 

fب(أستنتج إشارة    (x) ثم شكل جدول تغيرات الدالة ،f . 

fجـ( احسب    f، ثم أستنتج إشارة  (1) (x). 

 أ( بيّن أن : -3
1

f ( ) 1
1

   


المعرف في  حيث 

 .1الجزء  2السؤال 

fب( استنتج حصرا للعدد    ( ) تدور النتائج إلى(210) 

جـ( أرسم   f
C. 

، عدد وإشارة  mناقش بيانيا ، حسب قيم الوسيط الحقيقي -4

x2xحلول المعادلة  2 (e 2x)(m 1)    

5- h كمايلي:هي الدالة المعرفة على  h(x) f (x) ² 

fبدلالةh'(x)أحسبأ(  '(x)وf (x)ثم أستنتج إشارةh'(x) 
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